

24 мая в ТОГБПОУ "Железнодорожном колледже имени В.М.Баранова" для студентов 1 курса прошел Открытый интегрированный урок-путешествие, посвященный празднованию Дня славянской письменности.

Студенты познакомились с полной историей жизни равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия, их нелегким делом по созданию славянской азбуки и письменности, просветительским трудом и беззаветной преданностью своей миссии.

В этот день – мы с особым воодушевлением помним о том, что живем в стране, которой гордимся, которую есть за что любить, и что каждый из нас является носителем многовековой культуры русского языка.

